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Испитивање 
фонолошке спремности 
деце у 1. разреду

Информациjе за родитеље и старатеље

Шта jе фонологиjа?
Фонологиjа jе однос између слова и звукова и од 
виталног jе значаjа за учење читања. Некоj деци jе 
врло тешко да савладаjу читање, па jе важно да се ова 
деца брзо идентификуjу. На оваj начин, учитељи могу 
да планираjу конкретну подршку коjа jе потребна деци.

Шта jе провера фонолошке спремности 
деце у 1. разреду?
Провера фонолошке спремности деце у 1. разреду 
(Year 1) jе кратка процена на нивоу државе коjа показуjе 
учитељима како ваше дете напредуjе у фонолошкоj 
спремности. Током ове провере се  посматра како ваше 
дете чита енглеске речи с различитим комбинациjама 
слова. Ваше дете ће седети са учитељем и од њега/ње  
ће се тражити да наглас прочита 40 речи. Ове речи 
укључуjу 20 правих речи и 20 бесмислених речи. Сврха 
бесмислених речи jе да се види да ли ученик може да 
искористи своjе знање о спаjању звукова да прочита 
реч, а не своjе сећање да jе ту реч раниjе већ видео. 
Тест обично траjе 5-7 минута. Ако jе вашем детету оваj 
тест сувише тежак, учитељ ће прекинути проверу. 
Провера jе пажљиво смишљена да не буде стресна за 
ваше дете.

Главна сврха провере фонолошке спремности 
у 1. разреду jе да учитељу вашег детета пружи 
информациjе коjе ће њоj/њему омогућити да планира 
учење вашег детета. Учитељ процењуjу свако дете 
поjединачно и сви ученици 1. разреда ће бити 
процењени.

Зашто jе важна фонолошка спремност?
Фонолошко знање и спремност су од суштинског 
значаjа за учење читања и писања на енглеском. Да 
би били успешни, ученици треба да науче звукове 
представљене поjединачним словима или различитим 
комбинациjама слова, као и да стекну вештину спаjања 
ових звукова да би читали речи. Деца коjа тек почињу 
да читаjу треба да науче како да брзо и течно споjе 
звукове у речи, како не би пореметили ток читања и 
разумевање текста.

Молимо вас да контактирате школу ако имате било 
каквих питања у вези са провером фонолошке 
спремности у 1. разреду.

Телефонска служба тумача
Ако вам jе потребна помоћ тумача да контактирате 
школу, молимо да назовете 131 450, кажете оператеру 
коjи jезик говорите и замолите да назову школу.  
Оператер ће вас споjити са тумачем да вам помогне у 
разговору. Ова услуга jе за вас бесплатна.
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